
ki je bil med letoma 1991 in 1992 tudi član izvršnega odbora LGD in predstavnik učiteljev geografije,
in dr. Metoda Vojvode, ki je bil dolgoletni član nadzornega odbora.

Izvršni odbor so leta 2021 sestavljali: Jernej Tiran (predsednik), Primož Pipan (podpredsednik),
Aleš Grlj (tajnik), Lucija Lapuh (blagajničarka), Erik Logar (referent za ekskurzije), Špela Čonč (refe-
rentka za kratke ekskurzije), Kristina Glojek (referentka za potopisna predavanja), Anja Abrahamsberg
(referentka za geografske večere), Miha Klemenčič (referent za založništvo in kartografijo) in Rok Godec
(predstavnik učiteljev geografije in referent za fotografsko delavnico). Izvršni odbor društva je v letu
2021 opravil pet rednih sej. Na sejah je kot predstavnica DMGS sodelovala tudi Barbara Hauptman.

Jernej Tiran

Poročilo o pripravi Akcijskega načrta za razvoj ekološkega kmetijstva v Sloveniji do leta 2027
(ANEK)
Ljubljana, 2020–2021

V letu 2020 je Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano (naročnik) pristopilo k pripravi
novega nacionalnega »Akcijskega načrta za razvoj ekološkega kmetijstva do leta 2027« (ANEK), ki naj
bi vključeval glavne potrebe, cilje in ukrepe za pospešen razvoj ekološkega kmetijstva v Sloveniji. Te
ukrepe naj bi nato v čim večji meri vključili tudi v nastajajoči nacionalni »Strateški načrt Skupne kme-
tijske politike 2023–2027«. Na podlagi javnega naročila je bil za pripravo ANEK-a izbran izvajalec Zadruga
ekoloških proizvajalcev Istre.

Ključni del priprave ANEK-a so predstavljale delavnice po prednostnih področjih ekološkega kme-
tijstva. Sprva so se izvajale v živo, na različnih lokacijah po Ljubljani, kasneje pa preko spletne platforme
Cisco Webex. Na delavnice so bili vabljeni vsi ključni deležniki na področju ekološkega kmetijstva v Sloveniji.
Tako so pri pripravi dokumenta sodelovale številne organizacije, med njimi tudi ZRC SAZU.

Med junijem in decembrom 2020 je bilo izvedenih 10 delavnic, na katerih so deležniki za vsako pred-
nostno področje pripravili analizo SWOT ter opredelili potrebe, cilje in ukrepe za razvoj ekološkega
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Slika 3: Udeleženci ekskurzije od Robidnice do Sovodnja, predzadnje etape pohodnih ekskurzij po navi-
dezni krožnici okrog Ljubljane.
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Slika 1: Udeleženci enajste
(zaključne) delavnice za
pripravo ANEK-a.

Slika 2: Javna predstavitev
ANEK-a.

kmetijstva do leta 2027. Z namenom vrednotenja oblikovanih ciljev in ukrepov na delavnicah, pred-
laganja morebitnih dodatnih predlogov in ukrepov ter vključevanja čim širšega kroga deležnikov v pripravo
ANEK-a, je bila nato oblikovana spletna anketa, ki jo je izpolnilo prek 400 deležnikov s področja eko-
loškega kmetijstva. Januarja 2021 je bila izvedena še zadnja, enajsta (slika 1), delavnica, na kateri so
bili predstavljeni rezultati ankete in določeni ključni strateški cilji ter ukrepi za razvoj ekološkega kme-
tijstva do leta 2027. Delavnice se je udeležilo več kot 80 deležnikov.

Na podlagi rezultatov delavnic in spletne ankete je izvajalec pripravil osnutek dokumenta »Akcijskega
načrta za razvoj ekološkega kmetijstva do leta 2027«, ki ga je po medresorskem usklajevanju naročnik
tudi potrdil. Decembra 2021 je potekala javna predstavitev (slika 2) sprejetega »Akcijskega načrta za
razvoj ekološkega kmetijstva do leta 2027«, predvidoma v sredini leta 2022 pa bo sledilo še njegovo
potrjevanje na Vladi Republike Slovenije.

Anja Trobec
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